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Πατρών Χρυσόστομος: “Κρατήστε ζωντανά τα 
χωριά μας, εδώ αναπνέει η Ελλάδα”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με το μήνυμα να κρατηθούν ζωντανά τα χωριά μας καθώς μέσα 
από αυτά αναπνέει η Ελλάδα περατώθηκε η περιοδεία του 
Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσοστόμου, στα ορεινά χωριά της 
ανατολικής πλευράς της Μητροπόλεως, όπως είχε ορισθεί από 
το πρόγραμμα του εφετινού Αυγούστου.

Χωριά με λιγοστούς κατοίκους, γέμισαν και πάλι από κόσμο προκειμένου να 
προσευχηθούν, στους Ιερούς Ναούς μαζί με τον Μητροπολίτη, ενώπιον της 
χαριτοβρύτου Εικόνος της Κυρίας Θεοτόκου, να αναθέσουν σ’ Αυτήν την ζωή τους 
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ολόκληρη, να Της πουν τους μύχιους της καρδιάς τους πόθους, να ακούσουν το 
κήρυγμα Ποιμενάρχη τους, τους λόγους της αγάπης του, να πάρουν την ευχή του, 
αλλά και να συναντηθούν μεταξύ τους, αφού αυτές οι ιερές Ακολουθίες, είναι 
ευκαιρίες να συναντώνται συγχωριανοί και φίλοι, που πλέον σπάνια έρχονται σε 
επαφή, λόγω των συνθηκών ζωής που επικρατούν στην εποχή μας.

Διαβάστε επίσης: Το «Πάσχα του Καλοκαιριού» δίνει ζωντάνια στα χωριά 
μας
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Μεγάλη ήταν η χαρά τόσο του Σεβασμιωτάτου όσον και όλων εξαιτίας της 
συμμετοχής νέων ανθρώπων στις λατρευτικές αυτές συνάξεις. «Κρατήστε 
ζωντανά τα χωριά μας, μην εγκαταλείπετε τα σπίτια σας, εδώ είναι οι ρίζες μας, 
εδώ αναπνέει η Ελλάδα…», τόνισε ο Σεβασμιώτατος σε όλες τις ομιλίες του κοντά 
στην ευλαβική αναφορά του στο πανσεβάσμιο και πανάγιο πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου.

Όλοι οι κάτοικοι των χωριών, αλλά και όσοι κατάγονται απ’ αυτά, στο Βερίνο, 
στην Πλατανόβρυση και στο Άλσος, στο Δαμακίνι, στα Μπινιερέικα και στο 
Σαρκουνά, στη Λάκκα και στο Μάγειρα, στο Άνω Σαλμενίκο, στην Αραββωνίτσα 
μέχρι και την Ροδινή, τελευταίο σταθμό της περιοδείας του Σεβασμιωτάτου, 
εξέφρασαν την χαρά και την συγκίνηση τους για την παρουσία για μια ακόμη φορά 
του Ιεράρχου στον τόπο τους και τον ευχαρίστησαν από καρδίας για το 
ενδιαφέρον του για τα χωριά τους.



Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε όλους, επήνεσε και ευχαρίστησε τους ήρωες Ιερείς 
της Υπαίθρου, τους βιγλάτορες των ιερών και των οσίων της Πατρίδος μας, όπως 
τους χαρακτήρισε και ευχήθηκε τα δέοντα για την Εορτή της Παναγίας μας.




